



2013年2月28日

我院第九届学术年会隆重召开

为进一步营造我院学术创新氛围，搭建学术交流平台，拓展学术视野，提升医务人员学术交流能力和素质，我院会议由张晓刚副院长主持，戴恩来、宋敏等7位专家对入选论文进行了评审。最终，共评选出优秀论文一等1篇，二等3篇，三等奖5篇，优秀奖3篇。（教学科研科 张欣）



2月22日上午，“龚正学教授中医临床经验座谈会”在我院顺利举行，我院院长李应东、院长助理王海峰、中医科主任、中医师带徒弟子拜师仪式在兰举行，我院李应东院长现为甘肃省名中医，龚正学先生是我省著名中医，全国著名中医。我院中医结合学术、授业拜师，表现出对他中医临床经验的传承和发扬中医者专家丰富、深邃的思想和诊疗经验，此次他怀着崇敬之情，决定在中医特色发展之路的决心。（院办 杨大鹏）

2月22日上午，“龚正学教授中医临床经验座谈会”在我院顺利举行，我院李应东院长现为甘肃省名中医，龚正学先生是我省著名中医，全国著名中医。我院中医结合学术、授业拜师，表现出对他中医临床经验的传承和发扬中医者专家丰富、深邃的思想和诊疗经验，此次他怀着崇敬之情，决定在中医特色发展之路的决心。（院办 杨大鹏）

我院两名同志被授予“全省医德风建设先进个人”荣誉称号

1月9日，甘肃省文明办和甘肃省卫生厅联合发文，表彰了2012年度全省医德风建设标兵和先进个人，我院相关组织单位及人员进行表彰奖励，其中医德风建设标兵吴建民、急诊科副主任纪文成被授予“全省医德风建设先进个人”荣誉称号。（医务科 王端）

2011年7月至2012年3月，在甘肃省卫生厅牵头下由科主任派遣，我到广东省中医院进修学习一年。无疑是一件幸事。9个月的时间转瞬即逝，这次进修学习使我开拓了视野，拓宽了思路，改变了理念。

一、规范的管理制度，严谨的治学精神

该院具有规范的住院医师培养制度与优良的中医传统，毕业后参加工作医师开始住院医师培训，周期为5-6年，后担任内科总值班，负责常规会诊及指导住院医师，以后还要接受专科学习、培训，直至最终定科。该院的内科住院医师是整个内科的统一支配，他们必须轮替每一个科室，其中中医传统治疗中心、急诊科必须轮替半年以上。每个科室有固定的培训计划，住院医师根据自己的情况请主治医师安排培训。我们在内分泌科期间科室开展学习项目有：



西检查。重点对住长对春节期间的安全生产工作进行了重点强调和安警系统、地下室消防部部署，要全面做好节和各楼层、办公区的各项工作，确保医疗安全和消防安全。在长带队的检查组对住院部进行了中医院管理局和庆荣副院长对春节期间的各项工工作外，还可治疗腰痛、驱蛔等症。蕙苡叶可代替绿茶，并有利尿作用。

春节将至，正是火灾高发，各类不安全隐患增多，极易诱发火灾事故。为进一步加大我院消防安全管理，提高全院职工的消防意识，确保春节期间消防安全，2013年1月31日下午，由我院副院长带队，后勤保障中心、保卫科科长、消防干事、保卫科科长、消防干事及保卫科科长参加，对全院消防设施进行了全

行了检查。同时组织全院各科室主任签订了“消防安全责任书”，明确职责，确保各科室消防工作人人有责。此次检查显示，我院安全生产工作总体上比较好，各类消防设施基本完好，能及时发现消防要求。

2月4日晨，我院李应东院

等，此外，阑尾炎、关节炎、脚气乃至肿瘤皆可使用，也可用茶作为病后调养。蕙苡叶的根、叶也可入药。蕙苡叶的根具有清热、利湿、健脾的作用外，还可治疗腰痛、驱蛔等症。蕙苡叶可代替绿茶，并有利尿作用。

蕙苡还有养颜和美容功效，对年长人身面上面部的皱纹，有很好的疗效。

用法：为成人每夭用带壳的薏苡仁50克，洗

净后加入两杯半水，煮沸到水减至一半时即可服

用。一般服一个月。此症

薏苡仁汤还对皮肤病、湿疹、疮疖等病症有治疗作用。

早春女士，香港人，长期

在瑞典学习，长期从事中国医

多个北欧国家各种项目的中医组织协调工作，从她的讲述中了解到中西医结合道路上

有很多现实的困难。她的结论是

“中西医之所以难以走到一起，是因为我们自己没做出足够的努力和成绩，让对方真正去了解中医，但好处是我们现在已经在逐步认识这种现状，然后，才会有改变。” Mr.Ove 是临床研

究中心主任。午夜的时候我用

2分钟时间向中医医生简单介

绍了此次的目的。他们开会的

方式跟中国完全不同，比中国

前几则如何。

三月蚕苗四月五，五

月六日当蚕蛾。

知母好创造，就怕拔毛。

粗皮横模菊花心，不

同就是西洋参。

冬吃萝卜夏吃姜，不

劳医生开药方。

家中一碗豆汤，清

解热毒散。

知母贝款冬花，专

疗咳嗽一把抓。

粗皮横模菊花心，不

同就是西洋参。